

Самым популярным направлением итогового сочинения стала «Мечта и реальность», сообщили Самым популярным направлением итогового сочинения стала «Мечта и реальность», сообщили руководитель Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки Сергей Кравцов.

По его словам, данную тему выбрали 31% участников.

Кравцов также рассказал и про остальные направления тем. По ее словам, направление «Доброта и жестокость» выбрали 25% участников сочинения, направление «Мечь и великодушие» выбрали 21% выпускников, «Отцы и дети» — 17%, а «Искусство и ремесло» — 4%.

Итоговое сочинение в выпускных классах введено с 2014/15 учебного года, его успешное написание является допуском к Единому государственному экзамену (ЕГЭ).

Работа оценивается по системе «зачет-незачет». Результат итогового сочинения, в случае представления его при приеме в вуз, действителен четыре года, следующих за годом получения.

Продолжительность сочинения – 235 минут, для учащихся с ОВЗ, детей-инвалидов и инвалидов объем время написания увеличено на 1,5 часа.

Рекомендуемый объем итогового сочинения - не менее 350 слов, итогового изложения — 250-300 слов.